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1. Un estimador es:

b4

o Un parametro que se utiliza para estimar los
estadisticos
/o Un estadistico que se utiliza para estimar los

parametros de la muestra
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2.lLa media muestral es:

/
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@ Un estimador insesgado de la media
poblacional ./

Temas
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o Un estimador robusto de la media poblacional
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El coeficiente de Pearson (p): - coc 2 CcLr _’)u\

o Mide la variacion entre medias apareadas
o Esunindice de centralizacion
Mide la correlacion entre dos variables
cuantitativas

1O RAT

©

Un estadistico que se utiliza para estimar
parametros poblacionales

o Un parametro que se utiliza para estimar
algunos estadisticos

o Son todas falsas
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Un estimador sesgado de la media poblacional

o 1y 2son correctas
Son todas falsas

o Mide la covarianza entre dos variables
cualitativas

o Todas son falsas

4. Una prueba de dos colas de significado estadistico es apropiada cuando:

X

5. Si p<0.05 un investigador: - d
o acepta la hipétesis nula
rechaza la hipotesis nula

(@]

se sefiala una hipdtesis de investigacion que
indica diferencias

—

e

i la hipotesis nula es rechazada:
Ia hipotesis de investigacién es rechazada
o la hipotesis de investigacién es aceptada

7. ¢Cudl de las siguientes pruebas de inferencia es apropiada para una comparacion de medias de los cuatro grupos

independientes en un estudio?
o laprueba Mann-Whitney U
ANOVA
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no se sefiala ninguna hipétesis de investigacion
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Vo Mg = Mn

se sefiala una hipdtesis de investigacion que
indica indiferencias
los datos muestran un poligono de frecuencias

~

sesgadas ™\
R

rechaza la hipdtesis de investigacion
Ninguna de las anteriores

los resultados de la investigacion no son vilidos
la hip6tesis de investigacion se ha demostrado

Una prueba de t para los medios
correlacionados

Una prueba de t para medias independientes



a3 )

0,/03 \4/ \ O"Ui/
- 1 |
4 Bt CL) as
wooug

8. La media de la tensién arterial es [90 + 5] con un nivel de confianza del 95%

o Lamedia de la muestra es 90. o Lamedia de la poblacion esta entre 85y 95 ¢
o La media de la poblacién esta entre 85y 95, con una probabilidad de equivocarse del 5%
una seguridad del 95% @ Son todas ciertas.
9. El 'syde hipétesis: /
o Esun tipo de estadistica descriptiva o La hipétesis nula y la alternativa pueden no ser
o La hipdtesis nula plantea la existencia de excluyentes
- diferencias Puedes saber la probabilidad de equivocarte er
o La hipétesis alternativa plantea la no diferencia tu afirmacion
. La probabilidad de equivocarte si aceptas la hipétesis nula:
o Esa o Como maximo se usa un nivel de 0,05
o Es el nivel de significacion @ Son todas ciertas
" Lo fija el investigador
11/Al tratar una artritis con reposo, mejoran el 65%; con corrientes eléctricas mejoran el 55%. La diferencia es
gnificativa en un95%
N/
Siempre que se trate con corrientes eléctricas, o El nivel de significacion es del 1%
mejoraran un 55% @ Hay diferencias entre los dos tratamientos, a
o Elreposo es un 95% mejor que con corrientes ese nivel de significacion
eléctricas o No se puede concluir nada

12. Se desea comparar la talla media entre hombres y mujeres, ¢Cual serd la prueba estadistica mas apropiada?
Mol vl = Moo m

o Fde Snedecor o Coeficiente de correlacion de Pearson
o Chi-cuadrado o Ninguna de las anteriores
@ t de Student
Ho= = 6O
O N HWi- A4 O
13. HO: p= 60, H1: p # 60, & =0,05 x - 0.0S 0.0%A > oaceptq
/ 0.0 £ Cednoly
o Se acepta la hipétesis nula si p-valor = 0,081 o Se acepta HO cuando p-valor > o
o Se rechaza la hipotesis nulasi p-valor = 0,04 @ Ninguna opcidn es-cerrecta— wcoreae,
o p-valor = P[rechazar el estadistico muestral
observado / HO cierta]
) JU/)
~ oo
14. Analice la siguiente Tabla de resultados esthéiﬁicos
> fJO
Vivos (n = 48)  Muertos (n = 11) o Asuma a = 0.05. En la tabla p equivale al valor-p
_ a) éEn qué variable(s) no existen diferenci
s\, S 97 B | e o e
~ | Hematocrito 349 + 3,3 7433 002 Vakable Wnleutos
~ | Colesterol 181 + 35 148 + 27 0,003
4 ./ Aclaramiento residual 1,02 +1,9 0,18 = 0,59 0,008 b) ¢Qué representan los valores 63,9 + 12,4 en
3 1 ICT 8058 139 £ 6,1 0,003 este andlisis?
Hepatitis (B y/o C) ' 11/48 6/11 0,037 Elvaol 03,9542 4 ndaa edad
- o o
CRP 1134 + 18,9 34 + 40,0 0,048 U;“Amf&ud%:q G/:;’gf;?%?:o ” d;ﬁ;?\c‘
Hot My ;Uu-il jyosRa +\TH o — 2.4 ‘ J

d‘: O-Og
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15. Analice la siguiente Tabla de resultados estadisticos /J
Tabla 3. Descnptivos del IMC por edad y sexo en la muestr'aq Asuma un nivel de signiﬁcancia del 5%. Sg" equivale al
Masculino Femenino )J valor-p
Edad Sg* ; . .
3 Ds i Ds a) ¢Qué prueba se debio realizar para obtener los vaglofes
il p reportados en la tabla? "W(uebg 1- W\
i 6 16,42 2,64 16,62 2,37 0,767 / '
. e T T b) ¢Existen dlferenCta.s mgmﬁcatwlas en algunas de las
edades entre Masculino y Femenino?
8 17,36 2,73 16,75 2,37 0,418 »
oSi (©No, cual? SOhl({ng ‘ 7
9 17,59 3,42 18,25 3,37 0,449 /
c) ¢Qué tipos de variables se estdn relacionando en este
27 1, 17,97 3,13 0,240 -
10 iz 1,89 9 2 / anilisis?
1 18,50 3,35 19,35 3,68 0,407 @ (UOKOU0, VLMADLL  CotShYCdaGl
(Wad | TC) el coasikdai
Media por sero 17,31 17,78 (.WOB
7. Media Ds: Desviacién estandar
ot Msntetl = Maveo b
ot Madc n Ho: MsnceH £ Utrce €
4 ocgte ¥ o0 \C&)OLQ'S
; o ;i 200G, —¥ VO 50N TG D
16. Analice el siguiente resultado estadistico v\ Lo 9
600
y= -738 + 2137 X - 981 X2
B0 - oermr et s v e il
R’= 0,67 o ® e
E gl=% v o \io
2 300- s
% e
o; 200_._. s apagen
100_...-...,...“... e nmmmannd
D T T T T T T T
04 06 06 07 08 0.9 1 1.4 1.2
INN floracién
o K.Cacique * K. Don Enrique —I

a) éQué métodos estadisticos se utilizan en este estudio?

Inferencial: ’PQCﬁbe'tD[’\ Uneaol stmpie

b) ¢Que representa el valor de R? en el estudio? > MO

c) Interprete el valor de R? obtenido:




17. Analice la siguiente Tabla de resultados estadisticos
A

Tabla 3. Perfil Clinico y métodos de evaluacién nutricional ].(0"3

Estada nutricional

- | Dictrd ' i h—— - |
Méatodo Distrés | Normal DEN | Total [ T P |
| No. | % | No.| % | No.| <% | |

= si | 5 | 22,71 24 50 | 29 | 41,4 | = i —
ng No | 17| 77,3 ] 24 | 50 | 41 | sg,6 | o7 | 0

g Si | 9 40,9 | 20 | 41,7 | 29 | 41,4 | i -'
I Gassull ' ' o ' 0,004 | 1,000
. No 13 '59,1 | 28 | 58,3 | 41 | 58,6 | B
i 44,4 g 36 ' 4 | i :

vsG S 20 080 0. ) 3 1B | WAL sam | g ]
No 25 | 556 | 16 | 64 | 41 | 58,6 | ; |

_ Si | 13 295| 16 | 61,5 | 29 | 41,4 | ; |
Evanutric . : ; : R 5,894 | 0,012 |

! No | 31| 705, 10 | 38,5 | 41 | 58,6 | .. -

Asuma a = 0.05. En la tabla p equivale al valor-p
a)Qué tipos de variables se estan relacionando en este analisis? ech\ CGunico

© oo rlacovand o—iamaowes cocdilawuay < Abiciior

b) ¢Qué prueba se debid realizar para obtener los valores p reportados en la tabla?
e NG ‘)\‘\)Q\OC« A On cIaa (ado

c) ¢Cuales son las hipotesis planteadas en este estudio?
or MDA A EXCAC vWGonG) SO indepRuck eulls
da: Hokooo A gteao vwiowmaonGl 4 wvoegoudteules

d) Interprete cada uno de los valores p reportados:

A tooo On

Wior p= 0,039 0.023% € 0.05 4w ednarq ho

> = 0.0

- B euceucs @iveankea pana akimGe que o weoao Unaug degeuae ael
YUBO vwmnaconal,

7) 1000 Bassuy|

Wior p= 4000 4000 > 0.0F - §0 Gap\c
= 00%
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Temas
1. Un estimador es:
o Un parametro que se utiliza para estimar los o Un estadistico que se utiliza para estimar
estadisticos pardametros poblacionales
@ Un estadistico que se utiliza para estimar los o Un parametro que se utiliza para estimar
parametros de la muestra algunos estadisticos

o Son todas falsas

2. La media muestral es:

x o Un estimador insesgado de la media Un estimador sesgado de la media poblacional

2 o
_poblacional @ 1y 2 son correctas
o Un estimador robusto de la media poblacional o Son todas falsas

3. El coeficiente de Pearson (p):

o Mide la variacion entre medias apareadas @ Mide la covarianza entre dos variables
o Esunindice de centralizacion cualitativas
o Mide la correlacién entre dos variables o Todas son falsas

cuantitativas
4. Una prueba de dos colas de significado estadistico es apropiada cuando:

o no se sefiala ninguna hipétesis de investigacion o se sefiala una hipdtesis de investigacion que
o se sefiala una hipdtesis de investigacion que indica indiferencias
indica diferencias @ los datos muestran un poligono de frecuencias
sesgadas

5. 5i p<0.05 un investigador: L

o acepta la hipétesis nula o rechaza la hipotesis de investigacion
rechaza la hipdtesis nula o Ninguna de las anteriores
6. Si la hipétesis nula es rechazada:
/ la hipdtesis de investigacion es rechazada o los resultados de la investigacion no son validos
o la hipétesis de investigacion es aceptada o la hipétesis de investigacion se ha demostrado

7. ¢Cudl de las siguientes pruebas de inferencia es apropiada para una comparacién de medias de los cuatro grupos
independientes en un estudio?

"o laprueba Mann-Whitney U o Una prueba de t para los medios

@ ANOVA correlacionados
o Una prueba de t para medias independientes



8. La media de la tension arterial es [90 + 5] con un nivel de confianza del 95%

o La media de la muestra es 90. o Lamedia de la poblacidn est4 entre 85 y 95, con
P it La media de la poblacién esta entre 85 y 95, con una probabilidad de equivocarse del 5%
una seguridad del 95% @ Son todas ciertas.
9. El test de hipdtesis: o ¥ 3
. @ Es un tipo de estadistica descriptiva o Lahipétesis nula y la alternativa pueden no ser
o La hipotesis nula plantea la existencia de excluyentes
diferencias o Puedes saber la probabilidad de equivocarte en
o La hipotesis alternativa plantea la no diferencia tu afirmacion

10,La probabilidad de equivocarte si aceptas la hipétesis nula:

o Esa o Como maximo se usa un nivel de 0,05
o Es el nivel de significacion @ Son todas ciertas
" o Llofija el investigador

1. Al tratar una artritis con reposo, mejoran el 65%; con corrientes eléctricas mejoran el 55%. La diferencia es
significativa en un 95%

o Siempre que se trate con corrientes eléctricas, o Elnivel de significacion es del 1%

mejoraran un 55% Hay diferencias entre los dos tratamientos, a
o Elreposo es un 95% mejor que con corrientes ese nivel de significacion

eléctricas

o No se puede concluir nada
12, Se desea comparar la talla media entre hombres y mujeres, ¢Cudl sera la prueba estadistica mas apropiada?

o Fde Snedecor o Coeficiente de correlacion de Pearson

o Chi-cuadrado o Ninguna de las anteriores

@ t de Student

N 13.HO: p=60, H1: p# 60, o0 =0,05

" o Seaceptala hipétesis-nula si p-valor = 0,081 o Se acepta HO cuando p-valor > o

o  Se rechaza la hipadtesis nula si p-valor = 0,04 @ Ninguna opcion es eassgsta
o p-valor = P[rechazar el estadistico muestral weoriedta

observado / HO cierta]

14. Analice la siguiente Tabla de resultados estadisticos

e ey ins Q03
Vivos (n = ) Muertas i & 419 b Asuma a = 0.05. En la tabla p equivale al valor-p
— — a) éEn qué variable(s) no existen diferencias
. ( T T fi p \(Q -
Edad - 639+ 12,4 Qo7 + 6,0 00317 | gionificativas?
Linfocilos 1.439 + 448 1.157 + 384 0,068 : _
Hematocrito 349 + 33 7433 V0,026 Fnfoutos
Colesterol 181 + 35 148 + 27 + 0,003
Aclaramiento residual 102+19 0,18 + 0,59 ~ (0,008 b) ¢Qué representan los valores 63,9 £ 12,4 en
ICT 8058 13,9 + 6,1 0,003 este analisis?
Hepatilis (8 y/o ) 11/48 6/11 v 0,037 63.9 es la media em edad de lo
CRP 113,4 + 18,9 34 40,0 0,048 mogstia y 14 & g desviouom
. - : .
\f.f' ,/_ir: g, b aAn : 1“";'(1“.«": -ﬁ—_:- rw ':q 5_. MdeQ //
=3 v €x te
_ W b

oo 1 C@AAC . ¥ i



Analice la siguiente Tabla de resultados estadisticos

a 3. Descriptivos del IMC por edad v £

euo en la muestra

Masculino Femening

Edad sqt

£y Ds kY Ds =

6 716,42 ) 2,64 16,62 2,37 Q767
?‘,-:) Sl AR E\}:’

7 16,72 1,92 17,75 3,00 0,187

ik o

8 17,36 2,73 316,75 237 \p,418

Q 17,59 342 18,25 3,37 0,449

10 17.27 1,89 17,97 3,13 40,249

11 18,60 3,35 19,38 3,68 ‘0,407

Media por sexo 17,31 17,78

I. media Dsi Desviacion estandar
(‘\Ltl |
PO
< S«
0.1 rj_f ‘; ]

S el F

I M

ldy —

6. Analice el siguiente resultado estadistico

600 1/

500~

400._ Sae Tk pasane e TapmneaTon P

grano (g‘-‘mz)

200+

100

K.Cacique "

K. Don Enrique

IR = SRR N et

Asuma un nivel de significancia del 5%. Sg* equivale al

valor-p QL= =~

a) ¢Qué prueba se debid realizar para obtener los valores

p reportados en la tabla?

ANOVA
b) agﬁgtgn_dijigrencias si_gniﬁcati Vas en algunas de las

edades entre Masculino y Femenino? (o "C LA
e SRR e = ., 1

(oo, cusl?____

c) ¢Qué tipos de variables se estan relaciona ndo en este

Yo'

[

o Si

analisis?

vaonuble s Cwalitativos - Sexo LMy

Uorable Geantrothwo €aod e
INE 2

« BN Fﬂ'

.a) ¢Qué métodos estadisticos se utilizan en este estudio?

-Descriptivo: &ﬁles}o;\ Linead Simple,

Inferencial: y=0@ +ox

) bw&d@_@ R? en el estudio?
cocfiuente
_cgumeﬁmﬁiobtenido:



17. Analice la siguiente Tabla de resultados estadisticos

Tabla 3. Perfil Clinica y métodons de evaluaciéon nutricional

™ Estado nutricional I @,.‘\9' |

Métada Distrés Normal (OoPN |  Total | W | P |
i No. " % | No.| % | No, | % | !

|

e NS PNCE) ] 227N 240 50, | (29) | 41,4 | ; .
D ' — = 4,624 | 0,038 |
=" No 17 | 77,3} 24 50 | 41 |\58,6 :

S R o B

! éhaq

i Gassull | Sl o a8 ) 20 a7 | 29.] 414 | 0,004 | I1 0(..'10 |
s Ne il =13 isg, el os ] sea | iR s |7 T -
i Lo s 1 20 | 44,4 9: .36 1 200| 414 i '
| WSG : S e A : ; ' 0,472 | 0,614 l
| No | 25 | 556 | 16 | 64 | 41 | 58,6 | : |
, Si ' 13} 29,5 16 | 61,51 29 | 41,4 | | |
Ewvanutric : : : | [ 6,894 | 0,012 |
- No 31| 70,5, 10 | 38,5 | 41 | 58,6 | | |

Asuma a = 0.05. En la tabla p equivale al valor-p

c) ¢Quales son las hipétesis planteadas en este estudio?

L HUechang = Ll 6assil = JUlvse = L €vANurRic = AL chang NORKAL = ,Uaharzg DeN =_ @assufl  \oruaL=
GASSULLDES) = Ut USG Nomod = QA Vs6 DEs = Y evandtric Hormad = [ cuanikyic DEN .

: Menang # Ueosult # Lsc o lemmaric 7 A dhany Momal f Uelarg by s 4 6 assol normeol
3 U bossoi) Den # L vse Momad F Luse s F# U €camdyc Moty E: Hevan v OEN

. d) Interprete cada uno de los valores p reportados:
d @@bj'o chang  ppede Indoit en ¢\ feviade del wotadks  rohiciordd det

olt = Perhil Qo €1 perhil clinio det pacente det pacente ‘oe
RO debdO 0l VAUV  Tealizauiy, ow & metodo Gossolk

Melodo VG — ?odc'-\’C\m\tD'- & pefil clinico de) pociente se ve influendogo al
fealizat (0 WWIALoN nubional con & método Vse.

Melodo Evanatic - € el dinio del paciente wo se we inflvendado al vhlizay
) metodn evanotic dutavie o evalvacion natcicional
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1. Un estimador es:

o Un parametro que se utiliza para estimar los
¢ estadisticos
/ ’(o Un estadistico que se utiliza para estimar los
parametros de la muestra

2. La media muestral es:

o Unestimador insesgado de la media
poblacional
\ o Un estimador robusto de la media poblacional

3. El coeficiente de Pearson (p):

o Mide la variacion entre medias apareadas
@ Es un indice de centralizacion

Mide la correlacién entre dos variables
cuantitativas

/

\ O

Temas

('@ Un estadistico que se utiliza para estimar
parametros poblacionales
o Un parametro que se utiliza para estimar
algunos estadisticos
o Son todas falsas

o Unestimador sesgado de la media poblacional
1y 2 son correctas
Son todas falsas

o Mide la covarianza entre dos variables
cualitativas
o Todas son falsas

4. Una prueba de dos colas de significado estadistico es apropiada cuando:

no se sefiala ninguna hipotesis de investigacion
se sefiala una hipétesis de investigacion que
indica diferencias

k O
5. Si p<0.05 un investigador:

6. Si la hipétesis nula es rechazada: r

d

acepta la hipétesis nula
rechaza la hipétesis nula |

la hipétesis de investigacion es rechazada
o lahipétesis de investigacion es aceptada

o se sefiala una hipotesis de investigacién que
indica indiferencias

o los datos muestran un poligono de frecuencias
sesgadas

o rechaza la hipdtesis de investigacion
o Ninguna de las anteriores

o los resultados de la investigacion no son vilidos
o la hipdtesis de investigacion se ha demostrado

7. éCudl de las siguientes pruebas de inferencia es apropiada para una comparacion de medias de los cuatro grupos

independientes en un estudio?

-0 la prueba Mann-Whitney U
ANOVA

o Una prueba de t para los medios
correlacionados

o Una prueba de t para medias independientes




o \Y7

8. La media de la tension arterial es [90 + 5] con un nivel de confianza del 95%

o La media de la muestra es 90. o Lamedia de la poblacién estd entre 85y 95, ¢
o La media de la poblacién esté entre 85y 95, con una probabilidad de equivocarse del 5%
una seguridad del 95% X @ Son todas ciertas.
9. El test de hipotesis:
o Esuntipo de estadistica descriptiva @ La hipdtesis nula y la alternativa pueden no ser
o La hipdtesis nula plantea la existencia de ; excluyentes

diferencias o Puedes saber la probabilidad de equivocarte en

'@ La hipotesis alternativa plantea la no diferencia tu afirmacion

10. La probabilidad de equivocarte si aceptas la hipétesis nula:

o Es el nivel de significacion J © Son todas ciertas

X o Esa . @ Como maximo se usa un nivel de 0,05
o Lo fija el investigador

11. Al tratar una artritis con reposo, mejoran el 65%; con corrientes eléctricas mejoran el 55%. La diferencia es
significativa en un 95%

o Siempre que se trate con corrientes eléctricas, o El nivel de significacion es del 1%
mejoraran un 55% o Haydiferencias entre los dos tratamientos, a
El reposo es un 95% mejor que con corrientes ese nivel de significacion
eléctricas (o No se puede concluir nada

12. Se desea comparar la talla media entre hombres y mujeres, ¢Cual sera la prueba estadistica mas apropiada?

>< o Fde Snedecor @ Coeficiente de correlacién de Pearson

o Chi-cuadrado o Ninguna de las anteriores
o tde Student

13. HO: p=60, H1: p#60, a =0,05

o Se acepta la hipotesis nula si p-valor = 0,081 @ Se acepta HO cuando p-valor > a
, o Serechaza la hipétesis nula si p-valor = 0,04 o Ninguna opcidn es correcta
X o p-valor = P[rechazar el estadistico muestral -

observado / HO cierta]

14. Analice la siguiente Tabla de resultados estadisticos

Vivos (n = 48)  Muertos (n = 11) p Asuma a = 0.05. En la tabla p equivale al valor-p
5 a) ¢En qué variable(s) no existen diferencias
Edad ‘ 639 £ 12,4 69,7 £ 6,0 0,031 significativas?
Linfocitos 1.439 + 448 1,157 + 384 0,068
Hematocrito 349 + 3,3 374 + 3,3 0,026
Colesterol 181 + 35 148 = 27 0,003
Aclaramiento residual 1,02+19 0,18 + 0,59 0,008 b) ¢Qué representan los valores 63,9 + 12,4 en
ICT 80+58 13,9 £ 6,1 0,003 este analisis?
Hepatitis (B y/o O 11/48 6/11 0,037 A saldl % e - vesnsiadlit !
CRP 1134 % 18,9 M£400 0048 A -frdirel e
— o Aproacda o e
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5. Analice la siguiente Tabla de resultados estadisticos

Tabla 3. Descnptives del IMC por edad y sexo en la muestra

Asuma un nivel de significancia del 5%. Sg* equivale al

Masculino Femenino valor-p
Edad sg* . _
ky Ds I Ds a) ¢Qué prueba se debid realizar para obtener los valores
p reportados en la tabla?
6 16,42 2,64 16,62 2,37 0,767 S VO
isten diferencias sfgnificativas en
7 16,73 1,92 17,75 3,09 0,187 bj cEste e as en algunas de las
edades entre Masculino y Femenino?
8 17,36 2,73 15,75 2,37 0,418
oSi £ONo, cudl?
0 17,59 342 18,25 3,37 0,449
¢) ¢Qué tipos de variables se estdn relacionando en este
17,27 1,80 17,97 3, ,240
W ! 1% sl anallsrs?
aelotrn FE abf
11 18,50 3,35 19,35 3,68 0,407 fm E ™
Media por sexo 17,31 17,78
7; Media Ds: Desviacion estandar
16. Analice el siguiente resultado estadistico
600
= .738 + 2137 X - 981 X2
F o L0
R’= 0,67 o ® i
< 400—,,.."."...A..‘...2.,..................,..,,.. L) & e
E
m e T T LT T R T PP, e - -
o 300 It O
a A U
51 19 1o [ EESIRETIRPERR Qe I, | X e, oyl L e i o Lo LI P R T S\ &2 ,\0 +
[ = ] l:|I:‘I'_':I
= 1 = = = NSO e ‘) kr} C-
100....‘.....” .\
o U5 n b |
]
o T T T T T T T
0.4 o6 06 07 08 0.9 1 1.1 1.2

INN floracién

O K.Cacique * K. Don Enrique

a) ¢Qué métodos es

tadistico utilizan en este estudio?
Descriptivo: P?
Inferencial:

b) éQue representa el valor de R? en el estudio?

c) Interprete el valor de R? obtenido:

v e by W
MW*WQOMWW p V‘:"“"P""’



17. Analice la siguiente Tabla de resultados estadisticos

Tabla 3. Perfil Clinica y métodos de evaluacién nutricional

| Estado nutricional
Método Distrés =~ Normal DEN

|

{

|
| otalv— « 1
| No.| % | No.| % | No| % |t
Sjl b5 2371 24 50 | 29 | 41,4 |
c ; et ' . . 4,624
caed No | 27} 77,3 24 | 50 | 41} 68,6 |
. ' Si | 9 | 40,9] 20| 41,7 | 29 | 41,4 | e
. _ : 19 | Bl dof } |
i No | 13 '59,1 | 28 | 58,3 | 41 | 58,6 |
Si 44,4 | | | 29 | 41,4 |
= .bl 20 4.’4 : 9 . _36 ‘.2_. ’. ot ! 0}472
No 25 | 6561 16 | 64 | 41 | 58,6 |
: _ Si - 118 {729,5. 16 | 81,51 29 | 41:4.|
Evanutric i ol ; e 6,894
- No | 31| 70,5| 10 | 385 | 41 | 586 |

Asuma a = 0.05. En la tabla p equivale al valor-p

a) ¢Qué tipos de variables se estan relacionando en este analisis?

e X
R S LA

¢Qué prueba se debiod realizar para obtener los valores p reportados en la tabla?

Ty

c) ¢Cuales son las hipétesis planteadas en este estudio?

o, —D e
\"\'A B M\Mbwl’l’\

d) Interprete cada uno de los valores p reportados:




